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 : رتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا : 1س
٨٩ – ٥٤ – ٧٦ – ٥٤  

    
 

٤٠ – ٤٥ – ٠١ – ٤٦  

    
 
 رتب الأعداد التالية ترتيبا تنازلياً :  -٥س
٤٧ – ٩٦ – ٥٤ – ٤٥           

 
 

٧٤ – ٦٠ – ٠٦ – ٧٨  

    
   

 يمين الإجابة الصحيحة:  الدائرة ظلل -٤س
 أي عدد من الأعداد التالية هو العدد الأكبر: 

       54                 78                     87                    78  
         

    

 .88أستطيع أن أرتب الأعداد حتى  -

 أستطيع ان اذكر أي عدد من رقمين أكبر أو أصغر. -

إشارة = للتعبير عن التساوي،  أستطيع أن استخدم -
 .3+  18=  5+  16مثلاً، 



 

 

    
 أي عدد من الأعداد التالية هو أصغر عدد: 

     68                    86                      89                          84 
  83عد في الآحاد تصاعدياً ابتداءً من  -5س
 
 
  88عد في الآحاد تنازليا ابتداءً من  -4س
 
 
 
  -لإنشاء جملة عددية صحيحة:في        أو =  <أو  >إشارة  أقارن بوضع-6س

45               54 
 

43                    34 
 

14  +4              49 
 

48 – 8              18 
 

43  +19             19  +43 
 
 
 

37 

99 



 

 

 
 أكمل ما يلي بوضع عدد مناسب لجعل الجملة العددية صحيحة: -8س

 ..........  < 87 -ب                              ........ > 35 -أ

  64 >..........  -= ..............                د 41+  15 -ج

 ...........  < 79+  49 -= ........                        هـ 1 – 11 -ح

 
 كون أكبر عدد وأصغر عدد مكون من منزلتين:  -7س

 أكبر عدد = .......... 
 أصغر عدد = ........... 

 الفرق بينهما = ...................................... 
 

 
 
 
في منزلة  19)يضاف داد التالية : (  في الأع19عشرات )اضف  -٤س

 العشرات( 
٧٤  -          -            -                 
 

٤٠  -            -            -             -       
 
 كم سيصبح الناتج ؟  ٤١إلى العدد  ٠٧عند إضافة العدد  -٥س
٠٧+  ٤١  =   
 
 

، على سبيل 01عدد أستطيع أن أعد تصاعديا بالعشرات لجمع أحد مضاعفات ال
 01+  73المثال : 



 

 

 
  -: 59إلى العدد  18مثال: إضافة 

 ، والعشرات مع العشرات نجمع الآحاد مع الآحاد=  18+  59
9  +8  =8  

59  +19  =49           8  +49  =48  
 
 ...................؟  ٠٤بمقدار  ٥١ما هو العدد الذي يزيد عن  -٤س
 ؟  43بمقدار  69العدد الذي يزيد عن  -6س

     63                  36                      73                     76  
 
 
 
 

 معلومة:
ثم  الآحاد(،ائرة على العدد الأول )عند التقريب لأقرب عشرة، نضع خطاً أو د

 ؟ نفكر هل هو عدد كريم أم بخيل
  8 – 7 – 8 – 6 – 4=  الأعداد الكريمة
  5 – 3 – 4 – 1 – 9=  الأعداد البخيلة

 فإذا كان الرقم الأول رقم كريم فإنه سيعطي واحداً للرقم الذي بعده مباشرة. 
 وإذا كان الرقم الأول رقم بخيل، فإنه لن يعطي واحداً للرقم الذي بعده مباشرة. 

 
 
 

 أستطيع تقريب أعداد من رقمين إلى أقرب عشرة.



 

 

 أقرب الأعداد التالية لأقرب عشرة:  -1س

 ......... ≈ 13.......                        ب(  ≈ 16 (أ

 .......... ≈ 61........                        د(  ≈ 88 (ج

 ......... ≈ 44........                        هـ(  ≈ 88 (ح
( أمام العبارة  ꭓ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )  √ضع علامة )  -4س

  -الخاطئة مع تصحيحها:

 ؟ ...........................  69( لأقرب عشرة هو  64تقريب العدد )  (أ

 ؟ ........................ 39( لأقرب عشرة هو  33تقريب العدد )  (ب

 ؟ ...........................  89( لأقرب عشرة هو  78ج( تقريب العدد ) 
 ؟ .............................. 49( لأقرب عشرة هو 14د( تقريب العدد )

 
  -اكتب العدد المناسب في الجدول التالي كما في المثال: -3س

 
 
 

  
 

 معلومة: 
 الأعداد الزوجية: هي الأعداد التي لها مكونان أو صديق. 

9 – 4 – 5 – 6 – 7 – 19 – 14  
 الأعداد الفردية: هي الأعداد التي ليس لديها مكونان أو صديق. 

1 – 3  – 4 – 8 – 8 – 11 – 13  
 
 

 57 68 46 37 71 44 العدد
      39 عشرة العدد لأقرب 

على الأقل فردية أم زوجية. 01أستطيع أن أذكر ما إذا كانت الأعداد حتى 



 

 

  49أكمل كتابة الأعداد الزوجية حتى  -1س

9 4         
 
  49كتابة الأعداد الفردية حتى  أكمل -4س

1 3         
 
 
باللون الأحمر وبطاقات الأعداد الفردية  لون بطاقات الأعداد الزوجية -3س

  -: باللون الأزرق
 
 
 ضع دائرة حول الأعداد الزوجية، وخطاً تحت الأعداد الفردية.  -5س
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

33 84 44 47 89 

أستطيع ان اذكر عددا بين زوجين من الاعداد من العشرات، 
 .71و  01على سبيل المثال عدد بين 

 

65 07 

66 

00 

51 

00 

00 00 

93
5

30 09 

09 



 

 

 ؟  49و  19اكتب الأعداد التي تقع بين  -1س

19 11         
 
 ؟  59و  39أي مما يلي هو عدد زوجي يقع بين العدد  -4س
33                  53                        35                    47 
 
 ؟  69و  49أي مما يلي هو عدد فردي يقع بين العدد  -3س
  63                 45                        44                  68 
 
 
 
 
 
 =  19+  46حاصل جمع  -1س
   46                       34                   39                  36  
 
 أوجد العدد المفقود في الجمل العددية التالية:  -4س

  59=         +  33 (أ

 
  199+            =  87 (ب

 
  199=  54+              (ت

 
  199=  64+             (ث

 011.... = + . 33أستطيع أن أجد العدد المجهول في المعادلات العددية مثل  -

 أستطيع أن اكتب جملة عددية لعرض بعض عمليات الجمع والطرح. -



 

 

 
  199+        =  84    (ج

 
  89+          =  54   (ح

 

 

 
  -3س
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
راكباً، وصعد الحافلة في المحطة  15الحافلة في المحطة الأولى  صعد -5س

 ركاب.  8الثانية 
 كم عدد الركاب في الحافلة بعد تحرك الحافلة من المحطة الثانية؟ 

 ......................................................... ) مع كتابة الجملة العددية( 

  011 اكتب الأزواج العددية للعدد

4  = ........ +199                      44  = ......... +199  

19  = ........ +199                    69  = ......... +199 

14  = ........ +199                    64  = .......... +199 

49 ........ +  =199                   89  = .......... +199 

44  = ........ +199                    84  = .......... +199 

39  = ........ +199                   79  = ........... +199  

34  = ........ +199                   74  = ........... +199  

59  = ........ +199                   89  = ........... +199 

54  = ........ +199                  84  = ........... +199  

49  = ........ +199                 199  = .......... +199 



 

 

 
قطع لزملائه، كم قطعة حلوى  5د توزيع قطعة حلوى، أرا 48لدى سالم  -4س

 تبقت مع سالم ؟ ..................................... 
 
قطعة بيتزا، قام بتوزيع قطعة واحدة لكل الطلاب،  44لدى معلم الصف  -6س

 طالب، كم قطعة حلوى بقيت مع المعلم؟  43حيث كان عدد التلاميذ في الصف 
......................................................... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 ريال ؟  4كم نصف ريالاً في الفئة النقدية  -1س

 ..................................... 
 ريالات؟  19كم ريالاً في الفئة النقدية  -4س

 ..................................... 
 
 اشترت سلمى قميصاً وبنطالاً، -3س
 كم المبلغ الذي ستدفعه سلمى ؟  

....................................... 

 أستطيع قراءة وكتابة المبالغ النقدية. -

 أستطيع التعرف على العملات المختلفة. -



 

 

 ريالات،  8ب(إذا كان لدى سلمى 
 ؟ ........................ بنطالاً  4فهل يكفي المبلغ لشراء 

 
منى إلى محل بيع الأجهزة الإلكترونية وكانت قائمة الأسعار  ذهبت -5س

 كالتالي: 
 
 
 

 
 

 إذا أرادت منى شراء الثلاجة والدراجة، فكم ستدفع؟ .................. -أ

 .إذا أرادت منى شراء دراجتين، فكم ستدفع منى؟ ..................... -ب

 ما الجهاز الأعلى سعراً ؟ ................... -ت

 ما الفرق بين الدراجة والجهاز اللوحي ؟ .....................................  -ث

 
إذا كان ثمن الأغراض التي اشتريتها ريالين، وأرجع لك البائع ثلاث  -4س

  ريالات ، فما العملة الورقية التي دفعتها ؟
....................... ........... 

 
 
 
 
 
 

 ريالا 07

 ريالا 01

 ريالا 05



 

 

 
 
 
 
 
 اكتب الحقائق الأربع من المثلث التالي:  -1س

 = ...... + ...........  .....- ...... = ...... 
...... = ...... + .....  .....- ...... = ...... 

 
 
 
 
 
 ؟  79للعدد  أي مما يلي من الأزواج العددية -4س
 59و  49            39و  89             59و  59            19و  69    
 
 ، أوجد الخطأ الذي وقعت فيه ندى؟ 89ندى الأزواج العددية للعدد  كتبت -3س
  69و  19           49و  49             59و  39             59و  49  
 
 ؟  59اكتب الأزواج العددية للعدد  -5س

 = .......... + .........59  
 = .......... + .........59  
 = .......... + .........59  

 .011أستطيع إيجاد أزواج الأعداد من العشرات التي يبلغ مجموعهما  -

 

91 

01 61 

_ 

+ 



 

 

 
تفاحة إضافية، اكتب الجملة  49تفاحة ، استلم المتجر  39لدى المتجر  -4س

 العددية التي توضح عدد التفاح في المتجر؟ 
......................................... 

 
 كرتوناً. 49كراتين من الحلويات، استلم خالد  19يمتلك خالد  -6س

 اكتب الجملة العددية التي توضح عدد الكراتين التي يمتلكها خالد؟  (أ

.......................................... 

 ؟  69اكتب جمل عددية أخرى للعدد  (ب

 ............................................ 
 
 
 

 
 

 

 المصفوفات: هي أشياء تم ترتيبها بصفوف وأعمدة ليصبح بإمكانك أن تعدها 
 .سهلبطريقة أ

 
 
 
 
 
 

 أستطيع العثور على إجابات لعمليات الضرب باستخدام الجمع.  -
 أستطيع استخدام علامة الضرب لكتابة الجمل العددية.  -



 

 

 

 -اكتب مصفوفة الأعداد فيما يلي:
 
 
 
 

 
 

    
 
 

 أولاد  3كراسي                             عدد أرجل  5عدد أرجل 
 ..........ꭓ  ..........                  .......... = ........ꭓ  .......... = ........ 

 
  حافلات؟ 4عجلات. كم عجلة توجد في  5في الحافلة الواحدة  -4س

 باستخدام الجمع المتكرر= .............................................  (أ

 باستخدام عملية الضرب = ............................................ (ب

 
 دراجات؟  6عجلات، كم عجلة توجد في  3في الدراجة  -3س

 .... باستخدام الجمع المتكرر= ......................................... (أ

 باستخدام عملية الضرب = ............................................ (ب

........... = ........... + ........ + ......... 

 ...........ꭓ .............. = ............. 

........... + ........ + ......... ......... + ........... = 

 ...........ꭓ .............. = ............. 


